



MINISTERUL SĂNĂTĂȚII  
AL REPUBLICII MOLDOVA

UNIVERSITATEA DE STAT DE MEDICINĂ ȘI FARMACIE  
„NICOLAE TESTEMIȚANU” DIN REPUBLICA MOLDOVA  
CONSILIUL PENTRU DEZVOLTARE STRATEGICĂ INSTITUȚIONALĂ

DECIZIE

11.09.2024

Nr.5/7

În temeiul prevederilor art.102 și 104 din Codul Educației, aprobat prin Legea nr. 152 din 17.07.2014, în conformitate cu prevederile Regulamentului-cadru privind modul de alegere a rectorului instituției superioare de învățământ superior din Republica Moldova, aprobat prin Ordinul Ministrului Educației nr.09 din 14.01.2015, Regulamentului privind Consiliul pentru dezvoltare strategică instituțională al Universității de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu”, aprobat de Senatul USMF „Nicolae Testemițanu” la 10.06.2015, Regulamentului privind modul de alegere a rectorului Universității de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu” din Republica Moldova, aprobat prin decizia nr. 6/11 din 27.06.2019 a Senatului USMF „Nicolae Testemițanu” cu modificările și completările ulterioare, Consiliul pentru dezvoltare strategică instituțională al Universității de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu”,

**DECIDE:**

1. A desfășura alegerile rectorului Universității de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu” în data de **02 octombrie 2024, între orele 09:00 – 17:00**, în cadrul secției de votare, situate în incinta Complexului Sociocultural din str. Nicolae Testemițanu nr.25, mun. Chișinău.
2. A plasa informația privind stabilirea datei de desfășurare a alegerilor rectorului USMF „Nicolae Testemițanu” pe pagina web a Universității conform avizului anexat la prezenta decizie.
3. Procesul de desfășurare efectivă a alegerilor va fi asigurat de către Comisia tehnică de organizare a alegerilor rectorului Universității de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu” (Președinte – Valentina Badrajan).

Președinte

Ion Dodon

Vicepreședintă

Valentina Badrajan

Secretară

Aurelia Spinei

Membră

Lora Moșanu-Șupac

Membră

Nina Lupan

Membru

Ion Dumbrăveanu

Membru

Ceslav Ciuhrii

Anexă  
la Decizia nr.5/7 a Consiliului pentru  
dezvoltare strategică instituțională  
din 11.09.2024

**A V I Z**  
**privind data, locul și ora desfășurării alegerilor rectorului Universității de Stat de  
Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu”**

Consiliul pentru dezvoltare strategică instituțională al Universității de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu” aduce la cunoștința personalului titular științifico-didactic, științific și didactic, a reprezentanților studenților în Senat și în consiliile facultăților (comunitatea universitară cu drept de vot) că în data de **02 octombrie 2024 se va desfășura procesul de alegere a rectorului Universității de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu”**.

Procesul de desfășurare efectivă a alegerilor va fi asigurat de către Comisia tehnică de organizare a alegerilor rectorului Universității de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu” (Președinte – Valentina Badrajan).

Alegerile se realizează prin vot universal, direct, secret și liber exprimat și se vor desfășura în cadrul secției de votare amplasată în incinta **Complexului Sociocultural, str. Nicolae Testemițanu nr.25, mun. Chișinău, între orele 9:00 – 17:00**.

Fiecare membru al comunității universitare cu drept de vot se prezintă personal în secția de votare, se legitimează în baza buletinului de identitate, semnează prezența sa în lista respectivă, după care primește buletinul de vot și își exercită dreptul de vot.

Votul se exercită individual, în cabina de vot, prin aplicarea ștampilei de vot în dreptul unui singur candidat pentru care se optează, în coloana „Vot”.

Dacă alegătorul a completat greșit buletinul, la cererea lui, Comisia tehnică de organizare a alegerilor rectorului Universității de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu” anulează buletinul restituit și îi eliberează imediat, o singură dată, un alt buletin de vot, acest caz fiind menționat în procesul-verbal cu privire la votare și în lista electorală.